Kisa kenarl 12 cm, uzun kenarl 18 cm olan dikdértgen bigimin=
deki kartonlar birlestirilerek bir kare yapllmak isteniyor.

Buna gore, karenin bir kenart en az kag cm olur?

E Kisa kenari 64 cm, uzun kenar 80 cm olan dikdértgen bigimin-
deki bir kadit kesilerek es kareler elde edilmek isteniyor.

Buna gore, en az kag kare elde edilir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 30

B Kisa kenari 66 metre, uzun kenar 78 metre olan dikd6rtgen
bigcimindeki bir bahgenin etrafina kégelere de gelmek lizere,
esit araliklarla fidan dikilecektir.

Buna gore, iki fidan arasi mesafe en cok kag m olur?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E) 11

Iki farkl piringten 24 kg ve 28 kg lik birer guval pirinci olan bir
bakkal, bu pirincleri esit kapasitedeki posetlere koymak istiyor.

Bu is igin en az kag posget gereklidir?

A)17 B) 16 C)15 D) 14 E)13

h Ayrnitlart 3 cm, 4 cm ve 6 cm olan dikdértgenler prizmasi sek-
lindeki tahta parcalan birdegtirilerek en kicglk hacimli bir kip
yapilmak isteniyor.

Bu kiipiin bir kenari en az kag cm olur?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 E) 30

E Ayritlant 240 cm, 200 cm ve 120 cm olan bir oda kiip seklinde
kutularla doldurulacaktir.

Buna gore, kutularin bir kenari en gok kag cm olabilir?

A) 40 B) 30 C) 25 D) 20 E) 10

Cevaplar :



1)C, 2)C, 3)D, 4)E, 5B, 6)A,



